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Освітній рівень Першій (бакалаврський) 

Статус дисципліни обов’язкова 

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 1 курс, 1 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 5 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 24 год. 

Практичні – 26 год. 

Самостійна робота – 100 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра 

Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу, 108*А, 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-yekonomiki-pidpriemnitstva-ta-

marketingu.html 

Викладач Дубіщев Віктор Петрович, д.е.н., професор 

Контактна інформація 

викладача 
fem.dubishchev@nupp.edu.ua 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 108*А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – комплексне вивчення економічних відносин як форми 

суспільного виробництва, ґрунтовне пізнання проблеми ефективного використання суспільством 

обмежених виробничих ресурсів і шляхів досягнення максимальних кінцевих результатів щодо 

задоволення людських потреб, які невпинно зростають.  

Програмні результати навчання 

ПРН1. Використовувати базові знання з підприємництва та торгівлі й уміння критичного 

мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.  

ПРН2 Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки, вирішення завдань за різних 

практичних ситуацій в підприємницькій та торговельній діяльності. 

ПРН7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати. 

ПРН11 Мати концептуальні наукові та практичні знання у сфері підприємництва і торгівлі, 

необхідні для подальшого використання на практиці.  

ПРН12 Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо 

створення й функціонування підприємницьких та торговельних структур.  

ПРН13 Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних структур. 

ПРН21. Застосовувати набуті знання для запобігання корупції та будь-яким проявам 

недоброчесності в підприємницькій та торговельній діяльності. 

Передумови для навчання 

Знання, отримані попередньо у закладах середньої освіти 

Індивідуальне завдання Не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 
Тема 1.  Предмет і метод політекономії як складової економічної теорії 
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Тема 2. Економічна система суспільства.  

Тема 3. Товар. Товарне виробництво. 

Тема 4. Гроші. Грошовий обіг у ринковій економіці. 

Тема 5. Капітал підприємства, його кругообіг. 

Тема 6. Торговий капітал. 

Тема 7.  Позичковий капітал. Позичковий процент. 
Тема 8. Ринкові відносини в бізнесі. 

Тема 9. Держава та її економічні функції. 

  Тема10. Світове господарство і міжнародні економічні відносини. Економічні аспекти 

глобальних проблем. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3309 

Рекомендовані джерела 

1. Башнянин Г.І., Шевчук Є.С. та ін. Політична економія: навчальний посібник / за ред. Д.е.н., 
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2021. 480 с 
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Харків: 2019, 280 с.  
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: Центр учбової літератури, 2019. 532 c.   

4. Економічна теорія: Політекономія / за ред. В.Д. Базилевича. 9-те вид., перероб. і доп. Київ: 

Знання, 2014. 710 с. 
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Київ: Ліра-К. 2020. 450 с.  

6. Економічна теорія: посібник / За заг. ред. В.І. Сідорова, Є.М. Воробйова. Харків : ХНУ імені 

В. Н. Каразіна.  2019.  464 c.  

7. Економічна теорія : навч. посібник / ред. С. І. Архієреєв. Нац. техн. ун-т «Харків. політехн. 

інт».  Харків : Іванченко І. С. 2020.  230 с.  1.  

8. Martin Carnoy. The Political Economy of Education / Cambridge University Press, 2024. 564 с. 

9. Venger, V., Romanovska, N., Chyzhevska, M., Verhal, K., Shcherbinina, S. Forecasting of foreign 

trade indicators for industrial products between Ukraine and Japan. Economics and Region. № 4 (91), 2023. 

Рр. 68-78 DOI: 10.26906/EiR.2023.4(91).3196 

Система оцінювання результатів навчання  

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати 

максимально 50 балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів. Студент, який повністю 

виконав програму навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 25 

балів), допускається до підсумкового контролю з дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальні програмі 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на заняттях та виконання завдань 50 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види навчальної діяльності Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А Відмінно 

82 - 89 В Добре 
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74 - 81 С 

64 - 73 D 
Задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
Незадовільно 

1 - 34 F 

Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3309 
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